

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nieobjętego U Pzp w trybie przetargu nieograniczonego w temacie: **Dostawa zestawów urządzeń chłodniczych ścianowych dla PGG S.A. Oddział KWK ROW Ruch Jankowice (nr sprawy: 482502478)**

Zgodnie z § 32 pkt. 2, 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górniczej, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia nieobjętego procedurą u Pzp pt. **Dostawa zestawów urządzeń chłodniczych ścianowych dla PGG S.A. Oddział KWK ROW Ruch Jankowice** udziela odpowiedzi na zapytania oraz modyfikuje treść SWZ w następujący sposób:

1. Zapytanie Wykonawcy:

Proszę o doprecyzowanie specyfikacji w kwestii wyłączników Jaka moc odpływu pomocniczego 42V? Jaka moc odpływu iskrobezpiecznego 15V?

Odpowiedź Zamawiającego:

Wyłącznik musi być wyposażony w pomocnicze odpływy 42V, moc min. 60VA.

Wyłącznik musi być wyposażony w zewnętrzne obwody sterownicze iskrobezpieczne, w związku z tym mocy tutaj się nie podaje.

2. Zapytanie Wykonawcy:

Specyfikacja Warunków Zamówienia przetargu nieograniczonego nr 482502478 nt.: „Dostawa zestawów urządzeń chłodniczych ścianowych dla PGG S.A. Oddział KWK ROW Ruch Jankowice” w Załączniku nr 1a „Wykaz spełnienia istotnych dla Zamawiającego wymagań i parametrów techniczno-użytkowych podzespołów” zawiera zapisy:

I. Wymagane parametry techniczno-użytkowe:

Parametry techniczno-użytkowe	Wymagana wartość	Oferowane przez Wykonawcę wpisać odpowiednio: TAK/NIE lub wartość parametru
Chłodnica powietrza		
Maksymalny gabaryt chłodnicy z wystającymi poza obrys korpusu elementami typu: kołnierze do przyłączenia wentylatora, kolektor przyłączeniowy do podłączenia wody obiegu klimatyzacji lub inne elementy wystające poza korpus chłodnicy	maksymalnie 500mm	
Wentylator elektryczny		
Gabaryty wentylatora zgodne z gabarytem chłodnic opisanych powyżej	TAK	

Pytanie 1

Wentylator, który łączy się z kołnierzem chłodnicy za pośrednictwem strumienicy posiada gabaryty zgodne z wymaganiami SWZ, jednakże w przypadku wentylatora elektrycznego skrzynka przyłączeniowa poszerza jego średnicę zewnętrzną.

Czy Zamawiający, z uwagi na zewnętrzną skrzynkę przyłączeniową silnika elektrycznego, dopuszcza maksymalny gabaryt wentylatora o wartości maksymalnej 560mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje SWZ w następujący sposób:

I. W Załączniku nr 1 (SOPZ) pkt. VI. ppkt. 2. 4) otrzymuje brzmienie:

„4) Maksymalny gabaryt chłodnicy z wystającymi poza obrys korpusu elementami typu: kołnierze do przyłączenia wentylatora, kolektor przyłączeniowy do podłączenia wody obiegu klimatyzacji lub inne elementy wystające poza korpus chłodnicy maksymalnie 560mm; króćce przyłączowe wodne wyprowadzone z jednej strony korpusu”.

II. W Tabeli w Załączniku nr 1.a do SWZ pkt. I. wiersz 4 dotyczący chłodnicy powietrza otrzymuje brzmienie:

Parametry techniczno-użytkowe	Wymagana wartość	Oferowane przez Wykonawcę wpisać odpowiednio: TAK/NIE lub wartość parametru
Chłodnica powietrza		
Maksymalny gabaryt chłodnicy z wystającymi poza obrys korpusu elementami typu: kołnierze do przyłączenia wentylatora, kolektor przyłączeniowy do podłączenia wody obiegu klimatyzacji lub inne elementy wystające poza korpus chłodnicy	maksymalnie 560mm	

3. Zapytanie Wykonawcy:

W załączniku nr 1.a do SWZ – Wykaz spełnienia istotnych dla Zamawiającego wymagań i parametrów techniczno-użytkowych podzespołów – Zamawiający opisał wymagane parametry dotyczące wyłączników zasilających. Wnosimy o zmianę maksymalnych gabarytów wyłącznika opisanych w tabeli na następujące: 440x600x250.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje SWZ w następujący sposób:

I. W Załączniku nr 1 (SOPZ) pkt. VI. ppkt. 4. 2) otrzymuje brzmienie:

„2) Maksymalne gabaryty wyłączników: 440 x 600 x 250mm”.

2) W Tabeli w Załączniku nr 1.a do SWZ pkt. I. wiersz 4 dotyczący chłodnicy powietrza otrzymuje brzmienie:

Parametry techniczno-użytkowe	Wymagana wartość	Oferowane przez Wykonawcę wpisać odpowiednio: TAK/NIE lub wartość parametru
Wyłącznik zasilający		
Maksymalne gabaryty wyłącznika	440 x 600 x 250mm	

4. Zapytanie Wykonawcy:

Jako dostawca różnego rodzaju urządzeń do zakładów górniczych zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów dotyczących referencji i rozszerzenie go o dostawę np. wentylatorów lutniowych lub innych urządzeń stosowanych w podziemnych wyrobiskach zakładów górniczych, z zachowaniem wartości zrealizowanych dostaw. Zmiana tego zapisu pozwoli uczestniczyć naszej firmie w w/w postępowaniu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje SWZ w następujący sposób:

I. W Części V SWZ pkt. 3. ppkt. 2) a) otrzymuje brzmienie:

„a) w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert (a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie) wykonał co najmniej jedną dostawę urządzeń chłodniczych lub urządzeń wentylacji lub klimatyzacji przeznaczonych do stosowania w podziemnych wyrobiskach górniczych, na wartość łączną brutto nie niższą niż **350 000,00 PLN.**”

II. Tabela w Załączniku nr 4.3 do SWZ otrzymuje brzmienie:

Lp.	Przedmiot zamówienia	Wartość zamówienia brutto zł (w okresie ostatnich trzech lat przed terminem składania ofert)	Data wykonania (należy podać: dd/mm/rrrr lub okres od dd/mm/rrrr do dd/mm/rrrr)	Pełna nazwa Odbiorcy	Podmiot wykonujący zamówienie* (w przypadku korzystania przez Wykonawcę z jego potencjału)
1	2	3	4	5	6
Warunek: w okresie ostatnich 3 lat przed terminem składania ofert (a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w tym okresie) wykonał co najmniej jedną dostawę urządzeń chłodniczych lub urządzeń wentylacji lub klimatyzacji przeznaczonych do stosowania w podziemnych wyrobiskach górniczych, na wartość łączną brutto nie niższą niż 350 000,00 PLN					
1.					
2.					
3.					
4.					

Ponadto Zamawiający modyfikuje SWZ w następujący sposób:

Treść § 10 „Podwykonawstwo” Załącznika nr 5 do SWZ-IPU (zmiany względem pierwotnej SWZ w zakresie: ust. 1, 3, 5, 9 i 11 (strona nr 60÷61 SWZ), który otrzymuje brzmienie:

§ 9. Podwykonawstwo

- Wykonawca może powierzyć wykonanie części Umowy Podwykonawcy po uzyskaniu uprzedniej pisemnej pod rygorem nieważności zgody Zamawiającego na taką czynność, z zastrzeżeniem ust. 7.
- Podwykonawcą, który udostępnił zasoby na zasadach określonych w SWZ w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu jest
- Zgoda Zamawiającego na powierzenie wykonania części Umowy Podwykonawcy nie rodzi po stronie Zamawiającego dodatkowych kosztów ani solidarnej odpowiedzialności za zapłatę wynagrodzenia należnego Podwykonawcy, nie wpływa również na termin wykonania umowy.
- Wykonawca zobowiązany jest uzyskać pisemną zgodę Zamawiającego na powierzenie realizacji części zamówienia przez Podwykonawcę. W tym celu Wykonawca powinien wystąpić do Zamawiającego ze stosownym wnioskiem.
- Wniosek powinien w szczególności zawierać:
 - nazwę podwykonawcy,
 - dane kontaktowe podwykonawcy,
 - przedstawicieli podwykonawcy,
 - w przypadku, gdy wskazanie wszystkich Podwykonawców na etapie składania wniosku nie jest możliwe lub byłoby nadmiernie utrudnione ze względu na charakter przedmiotu Umowy – Wykonawca jest zobowiązany złożyć uzasadnienie zawierające wyjaśnienie przyczyn braku możliwości ich wskazania,
 - zakres części Umowy powierzonej do wykonania przez Podwykonawcę,

- 5) oświadczenie Wykonawcy, potwierdzające, że wobec zgłoszonego Podwykonawcy nie zachodzą okoliczności, o których mowa w ust. 9 pkt. 1 - 3 niniejszego paragrafu,
- 6) w przypadku zmiany podmiotu, który udostępnił zasoby na zasadach określonych w SWZ w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, dokumenty potwierdzające, iż proponowany nowy Podwykonawca spełnia lub Wykonawca samodzielnie spełnia te warunki udziału w postępowaniu o udzielenie niniejszego zamówienia w stopniu nie mniejszym niż wymagany w SWZ.
6. Zamawiający w terminie 14 dni od złożenia kompletnego wniosku przez Wykonawcę wydaje pisemną zgodę na powierzenie realizacji części umowy przez Podwykonawcę z zastrzeżeniem ustępu 9 i 11 niniejszego paragrafu.
7. Brak odpowiedzi Zamawiającego w powyższym terminie, uważa się za wyrażenie zgody na powierzenie wykonania części Umowy podwykonawcy, z zastrzeżeniem, że regulacje te nie dotyczą podwykonawcy, który udostępnił zasoby na zasadach określonych w SWZ.
8. Za działania Podwykonawców Wykonawca odpowiada jak za działania własne. Postanowienia dotyczące obowiązków związanych z pracownikami lub osobami występującymi po stronie Wykonawcy stosuje się do pracowników/ osób występujących u Podwykonawcy.
9. Zamawiający może nie wyrazić zgody na dopuszczenie Podwykonawcy do wykonywania prac objętych Umową, jeżeli Podwykonawca nie gwarantuje należytego wykonania powierzonych mu prac, w szczególności, jeżeli:
 - 1) Podwykonawca nie wykonał lub nienależycie wykonał zobowiązania na rzecz Zamawiającego lub innego podmiotu prowadzącego działalność w sektorze górnictwa,
 - 2) Podwykonawca znajduje się w sytuacji finansowej niegwarantującej należytego wykonania powierzonych mu zadań (np. nie wypłaca terminowo wynagrodzeń pracownikom, nie reguluje zobowiązań publicznych lub zobowiązań na rzecz innych podmiotów),
 - 3) Podwykonawca jest winny spowodowania wypadku na terenie zakładu górniczego lub spowodowania zagrożenia dla ruchu zakładu górniczego,
 - 4) Podwykonawca nie spełnia warunków udziału w postępowaniu określonych w SWZ.Zamawiający jest uprawniony do żądania od Wykonawcy dodatkowych wyjaśnień lub dokumentów dotyczących okoliczności, o których mowa w niniejszym ustępie pkt. 1–3, jeżeli jest to niezbędne do dokonania oceny Podwykonawcy.
10. Rozliczenia pomiędzy Wykonawcą i Podwykonawcą będą dokonywane według ich uregulowań. Wykonawca zobowiązany jest dokonywać terminowo wszelkich rozliczeń z Podwykonawcami zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.
11. Jeżeli Wykonawca zmienia albo rezygnuje z Podwykonawcy, który udostępnił zasoby na zasadach określonych w SWZ w celu wykazania spełniania warunków udziału w postępowaniu, Wykonawca jest obowiązany złożyć Zamawiającemu dokumenty, o których mowa w ust. 5 pkt 6 niniejszego paragrafu, potwierdzające, że proponowany nowy podwykonawca lub Wykonawca samodzielnie spełnia te warunki w stopniu nie mniejszym niż wymagany w trakcie postępowania o udzielenie zamówienia.
12. Uregulowania niniejszego paragrafu dotyczą także wyrażenia zgody na powierzenie wykonania części Umowy przez Podwykonawcę dalszemu podwykonawcy. Powierzenie wykonania części Umowy przez Podwykonawcę dalszemu podwykonawcy wymaga dodatkowo uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy na taką czynność.
13. Zmiana lub wprowadzenie nowego Podwykonawcy nie wymaga formy aneksu.
14. W przypadku gdy Umowa lub SWZ nakłada obowiązki na Wykonawcę, to obowiązki te mają odpowiednie zastosowanie względem Podwykonawcy lub dalszego podwykonawcy, a Wykonawca zobowiązuje się zapewnić wykonanie tych obowiązków przez Podwykonawcę lub dalszego podwykonawcę.
15. Zapisy niniejszego paragrafu dotyczące Podwykonawców dotyczą także dalszych podwykonawców.

Przewodniczący Komisji Przetargowej